



# 合肥高架桥上，他们“百米冲刺”救人！

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥南北一号高架桥上,一名年轻女子从正在行驶的轿车内冲出,横穿车道,试图跳桥轻生。危急时刻,一名铁骑队员以百米冲刺的速度冲了上去,将女子一把抱住……

8月13日8时许,正值早高峰,合肥南北一号高架桥上车辆川流不息,只见一辆正在行驶的白色轿车车门忽然打开,一名女子从车上冲出来,横穿车道后爬上桥梁护栏欲跳桥轻生。

正在不远处巡逻的高架桥大队执勤警力汪思乐、章德剑正好看到了这一幕,两人立即以“百米冲刺”的速度向该女子跑去。

“不要激动!不要激动!”等汪思乐跑到该女子身



边时,发现她一条腿已经跨到护栏外面准备往下跳了。就在这千钧一发之时,汪思乐一把将其拦腰抱住,迅速拖到了护栏内。

该女子心情稍稍平复后,哭着断断续续道出了前因后果。原来,女子和男友驾车途中,因为一些琐事发生了争吵,当车子行至高架桥时,她因情绪激动,失去了理智。就在她一只脚跨出准备跳桥的瞬间,交警“从天而降”,把她拉了回来。

经过交警的耐心劝解,两人逐渐冷静下来,表示将好好沟通解决问题,女子也答应今后不会再做傻事。警方提醒,遇到矛盾争吵时一定要保持冷静,正确对待生活中的挫折和问题,切莫做出过激行为。

## “头等大事”不马虎 守护安全“警”相随

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳) 为增强群众交通安全防范意识,预防道路交通事故的发生,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区妇联、关工委、新时代文明实践站联合交警包河大队五中队开展“‘头等大事’不马虎 守护安全‘警’相随”文明交通志愿宣传活动。

在繁华大道和内蒙路交口,交警和社区城管、爱心小帮客志愿者对过往未佩戴安全头盔的骑行人员及时进行劝导,发放《佩戴头盔安全出行一封信》,提

醒广大市民在骑乘电动车、摩托车时要佩戴好头盔,确保安全出行。

同时,交警和社区城管、爱心小帮客志愿者还告诫群众,在日常出行时红绿灯前不抢行,斑马线上不争先,不在机动车道骑乘电动自行车,坚决杜绝酒后驾驶摩托车、电动车等违法行为,倡导大家遵守交通法律法规,养成良好的道路交通习惯。下一步,社区将持续开展文明出行系列活动,创新宣传形式,把交通安全知识传递到千家万户,共建共享文明交通环境。

## 安全生产教育培训 坚决预防事故发生

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 大建办) 8月14日上午,肥东县响导乡大建办召集乡应急办、社区负责人、在建项目11位施工企业负责人开展建筑领域安全生产培训会。此次培训采用观看警示教育片、集中学习的方式进行,并由乡分管负责人进行培训。

会上,先集中观看学习《建筑施工常见“七大伤害”》警示教育片,包括高处坠落、临时用电、物体打击、机械作业、预防坍塌、消防安全和有限空间等内

容,通报了案例事故发生以后造成的后果、剖析了事故的原因并总结了预防事故发生的注意事项,对施工单位有很好的警示教育作用。

培训提出,要想抓好工程项目安全生产工作,就必须重视安全生产培训工作,化被动为主动,坚持问题导向,健全安全生产管理制度,严格落实一会三安制度,让每位工人清晰了解安全法规、安全知识与安全技能,坚决预防事故的发生。

## 党建引领聚合力 中医养生进万家

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张宇星) 为了更好地传播和普及中医养生知识,提高居民朋友的健康意识和自我保健能力,8月13日下午,合肥高新区南岗科技园侯店村党支部与南岗卫生院联合开展了一场以“传承中医智慧 乐享健康人生”为主题的知识讲座,吸引众多辖区居民参加。

活动中,南岗卫生院的医生用通俗易懂的话语向社区居民介绍了中医养生的基本理论,并结合夏季特点,讲授了实用的养生知识,包括如何通过饮食调理来清热解暑、健脾祛湿,如何运用中医传统的按摩、艾灸等方式来增强身体的抵抗力,舒缓身体的不适。医生还向居民现场演示了一些简单有效的穴位按摩技

巧,大家听得聚精会神,生怕错过任何一个细节。

针对居民提出的问题,南岗卫生院的医生耐心解答,并手把手指导,确保大家能够正确掌握穴位按摩技巧。“我老伴患有慢性腰痛,今天讲座中介绍的几个穴位按摩方法非常实用,对我们老年人日常保健很有帮助。”住在柏林之春小区的刘大妈说道。

此次活动通过“党建+”理念,进一步深化社区与卫生院的合作,为居民提供了专业且实用的健康咨询服务,展现了社区服务的多样化与专业化。下一步,侯店村党支部将继续发挥党建引领作用,整合辖区各方资源,不断丰富社区服务内容,提升居民的获得感和幸福感。

## 助力校企“双向选择” 精准对接促发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 朱鑫鹏 许亚玲) 为进一步加强校企合作,拓宽毕业生就业渠道,推动产教融合,积极落实“访企拓岗”促就业专项行动。

8月14日,沈阳工业大学副校长宋环、肥东县人社局党组成员汪微微等一行人来到合肥循环经济示范园,先后参观丰乐农化、中盐红四方、久易农业3家企业,详细了解企业文化、主要产品、工艺流程、产品受众群体、岗位所需专业人才等相关信息,并就沈阳工业大学安徽籍学子毕业后就业问题展开研讨。沈

阳工业大学有2个国家一流专业建设点、2个国家教育部卓越工程师教育培养计划试点专业,学校专业培养与企业人才需求相吻合。本次调研交流目的除了帮助安徽籍学生返乡就业,还希望开展校企合作活动,未来校企双方将充分发挥自身优势,学校与企业合作,全力推动“产、学、研”“政、企、校”合作机制建设,共同建设联合培养基地,积极开展形式多样的学术交流活动,精准助力高校毕业生高质量就业,为人才交流和人才储备工作打下坚实的基础。

### 一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区新时代文明实践所联合默墨书房开展了“绿书签”主题手抄报活动。活动中,工作人员通过向孩子们讲解非法出版物和网络不良信息的危害性,带领孩子们围绕“绿色阅读”“文明上网”绘制手抄报,深入推进“护苗”专项行动。 记者 沈娟娟 通讯员 谢安琪 金惠芸

日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合瑶海交警大队二中队,深入推进全区重点领域安全生产“集中整治30天”专项行动,对辖区交通道口、重点路段乱停乱放车辆进行集中规范、依法查处。 记者 王珊珊 通讯员 姜曼 郑小龙



8月17日,在滁州进行的2024年第十届世界青年(U18)女子手球锦标赛小组赛结束了最后一轮比赛。中国青年女子手球队与世界手球强国丹麦队打得旗鼓相当,遗憾的是在最后10分钟攻防出现了问题,分差被拉开,最终以22:28不敌对手。 记者 江锐 胡昊

### 老有所乐 健康晚年

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王静云) 日前,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区社工站、新时代文明实践站、妇联、退管办、关工委等多部门联合阳光公益举办“老有所乐 健康晚年”趣味运动会,30多位老人齐聚一堂,享受这场健康与快乐并存的活动。

此次活动以趣味性大、运动量小为特点,以适合老年人的趣味运动会为主要比赛内容,设置了四项参赛项目:趣味套圈、投乒乓球、走独木桥、一击即中。比赛项目兼具趣味性、简易性、安全性和运动性等。

“哇,太棒了!”“真厉害!”套中了六个圈的贾阿姨迎来了满堂喝彩。贾阿姨立马回应道:“那当然了,我以前可喜欢玩这些了。”比赛氛围融洽而热烈,老人们玩得非常尽兴,仿佛回到了充满趣味的童年。

通过老年人趣味运动会,丰富辖区内老年人的晚年文化生活,让他们参与到集体活动中来,体验趣味活动带来的快乐,锻炼了身体,又增进了邻里之间的感情交流,同时也为大家提供一个相互学习、相互交流的平台。下一步,贾大郢社区将持续开展多种形式的文化活动,弘扬社区体育精神,让辖区内老人做到真正的老有所乐。

### 入户慰问 护航成长

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 杨一帆) 8月12日,肥东县古城镇民政所开展事实无人抚养儿童入户慰问活动。

走访过程中,该镇民政所所长王德建与儿童督导为孩子们送上图书,与孩子们亲切交流,详细了解孩子们的生活、学习情况,身体状况,鼓励他们以乐观向上的精神迎接学习和生活中的各种困难和挑战。同时也与孩子监护人细致地交谈,全面掌握孩子在成长中遇到的需求,同时还向监护人讲解了儿童保护救助相关政策,确保儿童的合法权益得到保护,从而更好地帮助他们健康成长。

接下来,古城镇将持续秉持为民服务理念,结合实际为事实无人抚养儿童进行持续性的精细化贴心服务,确保事实无人抚养儿童救助政策落到实处,护航他们健康成长。